

# 小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！



## 可爱的小仓鼠

平城区45校四(8)班 陈志阳

我家有一只可爱的小仓鼠，它的名字叫“葡萄”。

小仓鼠长得惹人喜爱，瞧，它的毛是棕色与白色相间的，尖尖的嘴边有几根又细又长的胡须，黑黑的眼睛闪闪发光，小小的耳朵朝前张着，非常灵敏，一有动静就迅速躲起来。

小仓鼠属于夜行性动物，常常在黎明和傍晚时分最活跃。它还会存储食物，无论食盘里有多少食物，它都会放进颊囊里带到自己认为安全的地方。小仓鼠属于杂食性动物，玉米、坚果、蔬菜、水果，它都爱吃。进食的时候，如果你给它好吃的坚果，它会微微地弯一下腰，好像在鞠躬致谢。道谢完，它就会迅速钻到窝里，享用它的美味。

小仓鼠还是个运动健将。每次吃完东西，它就要在笼子里爬来爬去。有时，还把笼子当作双杠，在那里荡来荡去。它还会在笼子里的“跑步机”上跑来跑去，每当小仓鼠在“跑步机”上做运动的时候，就会发出“吱吱”的声音，真是有趣！

小仓鼠睡觉时可爱极了，它喜欢卷成一个球睡在笼子的角落里，时不时地还会抖一抖，或是转一个方向继续睡。小仓鼠睡觉时十分警觉，只要稍微有一点动静，它就睁开眼睛，惊恐地向四周看看，用小鼻子嗅来嗅去。

这就是我家的小仓鼠，一个又贪吃、又好睡、又可爱的小仓鼠。我十分喜爱小仓鼠，它给我们的生活带来了许多欢乐。



## 假如我有一双翅膀

平城区45校四(1)班

杜一诺

每当看到鸟儿在天空翱翔，我总是不由得心生羡慕。假如我有一双翅膀。那该有多好啊！

假如我有一双翅膀，我一定要飞到不同的地方去看不同的景色、不同的风光：看那波澜壮阔的大海，看那一望无际的森林，看那风吹草低见牛羊的草原，看那连绵不断的群山，看那银装素裹的北国风光，看那四季如春的南国景色……

沉醉在幻想的境界里，我又想：假如我有一双翅膀，我要飞上那无边无际的天空，和鸟儿一起自由地飞翔，祖国大地五彩斑斓的风景也会尽收眼底；假如我有一双翅膀，我会飞去金光闪烁的田野，看着起伏的麦浪，感受丰收和喜悦；假如我有一双翅膀，我会飞去硕果累累的果园，尝一

尝那里的果实，肯定会非常美味；假如我有一双翅膀，我要带上树种飞向沙漠，把那一颗颗的种子全部撒到荒凉的沙漠，让那里变成一片绿色的海洋；假如我有一双翅膀，我要飞向科学的殿堂，去探索科学的奥秘，解决人类未解决的问题……

从现在起，我一定要好好学习，努力实现自己的梦想。



## 打针记

平城区14校魏都校区四(5)班 杨壹惟

我得了扁桃体炎，社区门诊的医生说打针不仅有效，而且好得快。

要知道，我最怕打针了。爸爸不管我又哭又闹，硬把我推进了社区医院的处置室。

看着医生手上那尖尖的针头，我感觉头皮一阵发麻，牙齿上下不停地



打着架，我呜呜呜地大声哭起来。可医生好像根本没听见似的，淡定地用酒精棉球给我擦了擦皮肤，我立刻扭动着身体，想要挣脱，却被爸爸紧紧地按住了。

只听见医生对我说：“小朋友，打针就像被蚊子叮了一下，不疼的。”在医生的安慰下，我紧张的心情渐渐平复了下来。

医生再次用酒精棉球进行了消毒，一股清凉的感觉扑面而来，紧接着针头“哧”一扎，我感觉一阵轻微刺痛，而后又是一阵清凉憋胀。“还愣着干嘛，好了啊。”医生笑眯眯地对我说。听到医生的提醒，我才注意到已经打完了，连忙按住酒精棉球。

我接着酒精棉球边走边想：打针也不过如此。其实打针真的不疼，之前的怕，都是心理作用，克服了，就不怕了。

## 美丽的草原

平城区18校文瀛分校五(18)班 龚子豪

“美丽的草原我的家，风吹绿草遍地花……”每当这段动听的旋律在耳边响起时，仿佛一幅美丽的草原画卷展现在眼前。暑假里，我和家人来到草原游玩。

步入草原，感觉有一点微风，小草随着风儿翩翩起舞，跳着优雅的舞蹈，像波光粼粼的绿海。当你在这迷人的风景中发呆、赞叹时，小草被风吹得摇摆不定，飒飒作响。碧绿的草地上，悠闲吃草的羊群，快乐奔跑的小马，远处还不时传来牛羊的叫声，它们你叫一声，我叫一声，好似在歌唱。

忽然，一群骏马闯入了我的视线，它们疾驰在草原上，油亮的马背上坐着蒙古汉子，马蹄飞扬，好一幅豪迈的景象。不远处，有一处马厩，在马厩旁，有一匹马半跪着，晒着太阳，一双眼睛眯缝着，昏昏欲睡，真是可爱极了！

草原上的牧民热情好客，不管认不认识，他们都会把你请到蒙古包去坐坐，给你品尝自己家做的奶豆腐、奶皮子、手扒肉、烤羊腿等。席间，悠扬的马头琴声想起了，豪放的蒙古舞也跳起了，大家拉起手，一起唱歌跳舞。蓝蓝的天空、洁白的毡房、喷香的手抓肉，有谁不会在这欢乐的氛围中陶醉呢？

美好的时光总是短暂的，一转眼，就到了告别的时刻，坐在返程的车上，我恋恋不舍地望着窗外的草原，用镜头记录下美好的瞬间，它们定格在镜头上，也定格在我的心里。

